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Calculer 1 de Plus et 1 de Moins Nom:
Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) neuf plusun est égal a
1.
2) Lenombreavant 16 est
2,
3 4-1=
3.
4) Quel est le résultat de 6 moins 1?
4.
5) Quel est lerésultat de 17 plus 1?
5.
6) quatre plusun est égal a
6.
7) Quel est lerésultat de 19 plus 1?
7.
8) 9-1=
8.
9) troismoinsun est égal a
9.
10) 23-1=
10.
11) Lenombre apres 27 est
11.
12) Quel est lerésultat de 12 plus 1?
12.
13) Quel est lerésultat de 17 moins 1?
13.
14) Lenombre apres 18 est
14.
15) Quel est lerésultat de 7 plus 1?
15.
16) Lenombreavant 4 est
16.
17) Quel est lerésultat de 19 moins 1?
17.
18) Quel est lerésultat de 2 plus 1?
18.
19) 17-1=
19.
200 8+1=
20.
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Calculer 1 de Pluset 1 de Moins Nom: Clé
Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) neuf plusunestégala 10
— 1 10
2) Lenombreavant 16est 15
2. 15
3) 4-1= 3
3 3
4) Quel est lerésultat de6 moins1? 5
4 o)
5) Quel estlerésultat de 17 plus1? 18
- 5. 18
6) quatreplusunestégda 5
— 6. o)
7) Quel estlerésultat de19 plus1? 20
- 7 20
8 9-1=_ 8
8. 8
9) troismoinsunestégaa 2
- 9. 2
10) 23-1= 22
10. 22
11) Lenombreapres27est 28
— 11. 28
12) Quel estlerésultat de 12 plus1? 13
— 12 13
13) Quel est lerésultat de 17 moins1? 16
13. 16
14) Lenombreapres18est 19
- 14. 19
15) Quel estlerésultat de 7 plus1? 8
15. 8
16) Lenombreavant4est 3
16. 3
17) Quel est lerésultat de 19 moins1? 18
— 17. 18
18) Quel estlerésultat de2plus1? 3
18. 3
19) 17-1= 16
19. 16
200 8+1= 9
- 20. 9
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